Türkiye’de eğitim alanında UNITAR destekli merkez açılıyor. Türkiye’de Eğitim Alanında Birleşmiş Milletler Eğitim ve Araştırma Enstitüsü’nün ilk merkezi BAU’da açılıyor.
 
[bookmark: _GoBack]Birleşmiş Milletler (BM) Genel Sekreter Yardımcısı Nikhil Seth, Birleşmiş Milletler Eğitim ve Araştırma Enstitüsü’ne (UNITAR) bağlı Yönetici ve Liderler için Uluslararası Eğitim Merkezi’nin (CIFAL) Türkiye’de açılacak olan merkezi için İstanbul’a geldi. Bahçeşehir Üniversitesi (BAU) ortaklığında açılacak olan merkez için imzalar atılırken, BAU Mütevelli Heyeti Başkanı Enver Yücel’e BM Genel Sekreter Yardımcısı Nikhil Seth tarafından Birleşmiş Milletler Eğitim ve Araştırma Enstitüsü Uluslararası Eğitim Merkezi Türkiye Başkanı unvanı, Birleşmiş Milletler Sertifikası (UNC) ve Birleşmiş Milletler bayrağı takdim edildi. CIFAL Istanbul kapsamında ekonomik ve sosyal gelişim konusunda düzenli olarak eğitim, kurs, seminer, çalıştay, konferans, proje ve benzeri etkinlikler gerçekleştirilecektir. Ayrıca sürdürülebilir kalkınma hedefleri temelinde UNITAR işbirliğinde uluslararası projelere imza atılacaktır. 
 
 
UNITAR VE CIFAL HAKKINDA
BM’nin eğitim kolu olan UNITAR’a bağlı CIFAL merkezleri, dünyanın çeşitli ülkelerinde eğitim faaliyetleri vermekte. CIFAL ülkelerde; çalıştaylar, seminerler, konferanslar, lisans ve yüksek lisans dersleri, etkinlikler ve çevrimiçi kurslar yoluyla geniş bir yelpazede eğitim etkinliklerini yönetiyor. Ülkemizde Bahçeşehir Üniversitesi ortaklığında kurulacak olan CIFAL İstanbul, BM’lerin 2030 Sürdürülebilir Kalkınma Gündemi planlamasıyla hareket edecek. BM’lerin bu gündemi, plan olarak şu ana hatlardan oluşuyor; eğitimde kalitenin sağlanması, hayat boyu öğrenmenin teşvik edilmesi, sağlıklı yaşam ve her yaşta iyi olma halinin sağlanması, cinsiyet eşitliğine ulaşma ve tüm kadınların ve kız çocuklarının güçlenmesi, herkese makul fiyatlı, güvenilir, sürdürülebilir ve modern enerji sağlanması, sağlam bir altyapı oluşturulması, kapsayıcı ve sürdürülebilir sanayileşme ile yeniliğin teşvik edilmesi, şehirlerin ve yerleşim yerlerinin kapsayıcı, güvenli, nezih ve sürdürülebilir hale getirilmesi.


Kısa Bilgi
Bahçeşehir Üniversitesi ve Birleşmiş Milletler Eğitim ve Araştırma Enstitüsü (UNITAR) ortaklığında, Bahçeşehir Üniversitesi bünyesinde, UNITAR’ın Türkiye’deki ilk ve tek resmi üniversite işbirliği kapsamında Yönetici ve Liderler için Uluslararası Eğitim Merkezi (CIFAL Istanbul) kurulacaktır.

Merkezin misyonu, kamu, özel sektör ve sivil toplum liderleri, akademisyenler, yerel yöneticiler ve öğrencileri Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri hakkında bilgilendirmek, hedefler konusunda sosyal farkındalık yaratmak ve hedeflerin istikrarlı ve etkin olarak uygulanabilmesi için kişi ve kurumlara gerekli yetkinlikleri kazandırmaktır.

28 Haziran 2019 Cuma günü saat 10:00’da Bahçeşehir Üniversitesi Beşiktaş Güney Kampüsü
C – Teras’ta Birleşmiş Milletler Genel Sekreter Yardımcısı Sn. Nikhil Seth’in teşrifleriyle gerçekleşecek ve Bahçeşehir Uğur Eğitim Kurumları Başkanı Enver Yücel’e Birleşmiş Milletler tarafından UNITAR Associated Fellow unvanı, Birleşmiş Milletler Sertifikası (UNC) ve Birleşmiş Milletler bayrağının takdim edileceği CIFAL Istanbul resmi lansmanına katılımınız bizleri onurlandıracaktır.
