Bahçeşehir Koleji-Microsoft Anlaşması
6 BİN BAHÇEŞEHİR KOLEJİ ÖĞRETMENİ MICROSOFT SERTİFİKASI ALIYOR
Londra’da düzenlenen Bett 2020 Eğitim Teknolojileri Fuarı’nda Bahçeşehir Koleji ve Microsoft yeni iş birliğini duyurdu. Bahçeşehir Kolejinde eğitim veren 6 bin öğretmen, yapılan iş birliğine istinaden verilecek eğitimlerde Microsoft’tan teknoloji okuryazarlığı sertifikası alacak.
Bett 2020 Eğitim Teknolojileri Fuarı’na katılan Bahçeşehir Koleji, Microsoft ile dev bir anlaşmaya imza attı. Bahçeşehir Kolejinde eğitim veren 6 bin öğretmen, Microsoft Imagine Academy bünyesinde verilen “Microsoft Teknolojileriyle 21. Yüzyıl Öğrenim Tasarımı” programına katılarak MCE (Microsoft Certified Educator-Microsoft Sertifikalı Eğitmen) sertifikası alacak. UNESCO tarafından belirlenen ve öğretmenlerin sahip olması gereken 6 global standardı karşılayan sertifika programıyla Bahçeşehir Koleji öğretmenleri, teknoloji okuryazarlığı konusunda yeni deneyimler elde edecek.
Bölgenin En Büyük Sertifika Programı
1 Mart - 30 Haziran 2020 tarihleri arasında düzenlenecek olan eğitimler, Bahçeşehir Koleji kampüslerinin yer aldığı İstanbul, Ankara, İzmir, Gaziantep, Samsun, Antalya ve Bursa olmak üzere toplam 7 merkezde gerçekleştirilecek. Bahçeşehir Koleji’nde eğitim veren 6 bin öğretmeni kapsayan sertifika programı, Orta Doğu ve Afrika bölgesinin en büyük sertifikasyon programı olma özelliğini taşıyor.
Bahçeşehir Koleji öğretmenleri, 8 modülden oluşan ve 20 saat süren eğitimlerin sonunda teknoloji ile öğrencilerin iş birliği, iletişim, bilgi sentezleme, öz denetim, gerçek dünya problemlerine analitik çözüm üretme, yaratıcılık ve bilgi işlem teknolojilerinde (BİT) okuryazarlık becerilerini geliştirecek. Öğretmenler, eğitim sonunda Microsoft Teams uygulaması üzerinden düzenlenecek olan yeterlilik sınavının sonuçlarına göre MCE Sertifikası almaya hak kazanacak.
Yenilikçi ve Sürdürülebilir Eğitimde Bahçeşehir Koleji Farkı
Sürdürülebilir eğitimi savunan ve verdiği eğitimde yenilikçi bir yol sergileyen Bahçeşehir Koleji, bu bağlamda her yıl İngiltere’nin başkenti Londra’da düzenlenen Bett Eğitim Teknolojileri Fuarı’na katılarak, geliştirilen yeni eğitim teknolojilerini yakından takip ediyor ve bu gelişmeleri ülkemizde verilen eğitimlere entegre etmek için çalışmalarına devam ediyor. Microsoft ile yapılan anlaşmayla eğitimdeki farkını bir kez daha ortaya koyan Bahçeşehir Koleji, öğrencilerine en iyi eğitimi verebilmek için öğretmenlerini her alanda geliştirmeye devam ediyor.
[bookmark: _GoBack]Bett Eğitim Teknolojileri Fuarı’nı yakından takip eden Bahçeşehir Koleji, bu yıl fuarda kendi öğretmen ve öğrencilerinin geliştirdiği eğitim teknolojileri ürünlerini tanıttı. Bahçeşehir Koleji bünyesinde yürütülen çalışmalar sonucunda üretilen, Metodbox ve Automated Packet Reporting System (APRS) başta olmak üzere birçok ürün, Bett 2020’de eğitim alanındaki firma ve kurumlar tarafından büyük ilgi gördü. Türkiye’de 25 yıldan fazla süredir eğitime yön veren Bahçeşehir Koleji, bu alandaki farkını Bett 2020’de de ortaya koyarak, eğitim alanındaki öncülüğünü, 6 bin öğretmenine verilecek olan sertifika programıyla sürdürmeye devam ediyor. 
