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BAU GLOBAL BAŞKANI ENVER YÜCEL, BİRLEŞİK KRALLIK’TA OYNAYAN BASKETBOLCULARA TÜRK FINDIĞI HEDİYE ETTİ

[bookmark: _GoBack]BAU Global Başkanı Enver Yücel, Britanya Basketbol Ligi’nin (BBL) köklü takımlarından Plymouth Raiders’ın yeni yatırım ortağı oldu. MLA College’ın yatırımı sonrası Plymouth Raiders takımıyla bir araya gelen Yücel, oyunculara Giresun fındığı hediye etti. Dünyanın en kaliteli fındıklarından biri olarak kabul edilen Giresun fındığı, dünya çikolata pazarının fındık ihtiyacının büyük bir bölümünü karşılamasının yanında; sporcu sağlığına faydalarıyla da biliniyor. Fındık, doğru miktarda tüketildiğinde maç esnasında meydana gelen krampları azaltıp, kas gücünü artırmaya yardımcı oluyor.

Enver Yücel, Plymouth Raiders’lı oyunculara hediye ettiği Giresun fındığı ile Türkiye ve Birleşik Krallık arasındaki kültürel bağların güçlenmesine de katkıda bulundu.

“Birleşik Krallık’ta Basketbolun Liverpool’u Olabiliriz.”
BAU Global Eğitim Ağı üyesi MLA College’ın Plymouth Raiders kulübüne yatırımı, Raiders’ın hafta sonu karşılaştığı, biletleri günler öncesinden tükenen Leicester Riders maçı öncesinde yapılan basın toplantısı ile duyuruldu. Birleşik Krallık’ta büyük yankı uyandıran ortaklığın duyurulduğu toplantı, basının yoğun ilgisi ile gerçekleşti.

Toplantıda konuşan BAU Global Başkanı Enver Yücel, Avrupa’nın en büyük eğitim kurumu olarak spora desteklerinin devam ettiğini söyledi. Yücel, FIBA Europe Cup’ta çeyrek finale yükselen Bahçeşehir Koleji Spor Kulübü’nün başarılarını Plymouth Raiders ile de yakalamak istediklerini belirtti.

Enver Yücel, Plymouth’ın başta basketbol olmak üzere spordaki potansiyelini açığa çıkarmak için destek vereceklerini belirtirken; bir liman kenti olan Liverpool’un nasıl bir futbol markasına dönüştüğüne temas ederek, bir diğer liman kenti Plymouth’ın da Raiders ile önce Avrupa’da sonra dünyada büyük bir basketbol markası olacağına inandığını söyledi.

Global olmanın yolunun eğitime, spora ve sanata destek vermekten geçtiğine dikkat çeken Yücel, BAU Global olarak bu alanlarda ciddi yatırımlar yaptıklarını ve hâlihazırda altyapılarda bin 500 sporcu yetiştirdiklerini belirtti. Enver Yücel ayrıca, sporun birleştirici gücünün altını da çizdi.

Yücel, konuşmasında Raiders taraftarlarına şöyle seslendi, “Plymouth’ın değerleri bizim de değerlerimiz olacaktır. Bizi içtenlikle kabul ettikleri için bu güzel şehrin güzel insanlarına ve ayrıca Plymouth Raiders’ın kurulmasında ve bugünlere gelmesinde emeği olan ve çalışan herkese teşekkür ediyorum. Plymouth, çok önemli bir liman ve eğitim şehridir. 40 yılı aşkın süredir eğitim, spor, kültür ve sanat ile uğraşıyorum. Global bir eğitim grubuyuz. Burada, MLA College ile çalışmalarımız devam ediyor. Plymouth’da kalıcı olmaya geldik. Eğitimin olduğu yerde spor ve sanat mutlaka olmalıdır. Yeni bir kulüp kurmak yerine bu çok değerli ve köklü kulübün yönetiminde yer almayı tercih ettik. Şimdi hep birlikte daha ileriye daha güzele koşacağız. Hedefimiz BBL’de şampiyonluk olacaktır. Bunu başaracağımıza inanıyorum çünkü başarmak bizim karakterimizde var. Bu yolda yürümeye var mısınız?”

“Basketboldaki Türk tecrübesini Birleşik Krallık’a taşıyacağız.”
[bookmark: _30j0zll]MLA College’ın Plymouth Raiders yatırımını değerlendiren Bahçeşehir Uğur Eğitim Kurumları İcra Kurulu Başkanı Hüseyin Yücel ise bu ortaklık sayesinde, Bahçeşehir Koleji Spor Kulübü ve Plymouth Raiders arasında gerçekleşecek projelerin kapısının aralandığını söyledi. Hüseyin Yücel, “Plymouth’da MLA College’ın basketbol yatırımını BK Basketbol takımı açısından da önemsiyorum. Plymouth, bir eğitim şehri olduğu gibi spor ve sporcu eğitimi açısından da çok güçlü. Çok güzel iş birlikleri kuracağımızı düşünüyoruz. Bahçeşehir Koleji öğrencilerimizi ve sporcularımızı buraya getirerek önemli bir atılım yapmış olacağız. İki kulüp arasında kamplar, ortak turnuvalar, oyuncu yetiştirme programları, teknik bilgi alışverişi ve teknik ekiplerimiz adına ortak eğitimler gerçekleştireceğiz. Biz, sporcu eğitimini en çok önemseyen kulüplerin başında geliyoruz. Bu bağlamda bir eğitim ve spor şehri olan Plymouth ile ilişkimizi çok önemsiyoruz. Türkiye’de basketbol alanında çok değerli koçlarımız var. Onların değerli bilgilerini burada paylaşacağız. Türkiye Basketbol Ligi, Avrupa’nın en önemli liglerinden. Türkiye’nin bu alandaki deneyimini Plymouth’a taşımak istiyoruz. Basketboldaki Türk tecrübesini Birleşik Krallık’a taşıyacağız. Ayrıca, burada gerçekleşen spor alanlarındaki eğitimlerden Türkiye adına faydalanmak istiyoruz.” şeklinde konuştu.
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