Alman Eğitim Senatosu’ndan alınan akreditasyonlarla 97 farklı ülkeden bine yakın öğrenciye eğitim veren ve BAU Global Eğitim Ağı üyesi olan Berlin International Üniversitesi’nin mezuniyet töreni, Kino International’da düzenlendi. 
134 öğrenci mezun olma gururunu yaşarken, Türkiye’nin Berlin Başkonsolosu Rıfkı Olgun Yücekök, BAU Global Başkanı Enver Yücel, Bahçeşehir Uğur Eğitim Kurumları (BUEK) İcra Kurulu Başkanı Hüseyin Yücel, Berlin International Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Yüksel Pöğün-Zander, Berlin International Üniversitesi CEO’su Turgut Tülü ile çok sayıda davetli ve veli törene katıldı.
BAU Global Başkanı Enver Yücel’in Mezuniyet Töreni Konuşması
“Bu üniversiteyi kurduğumuzda, bize inanmayanlar oldu. Berlin gibi Avrupa’nın önemli eğitim merkezlerinden birinde var olmak, kendimizi ispatlamak istedik. Gücümüzü kendimizden ve akıldan alıyoruz. Bundan böyle yükseköğretimin değişmesi lazım. Her alanda değişimler yaşanırken, eğitim alanında değişimler yaşanmalı. Biz de eğitimde değişimin öncüsü olmaya adayız. Bunun başarılarını da görüyoruz. Bahçeşehir Üniversitesi, açıklanan verilere göre, dünyada 374. oldu. Bu bizim öncülüğümüzün neyi ifade etmekte olduğunu göstermekte. Berlin International Üniversitesi’nde özellikle uygulama alanında yaptıklarımız, bilim ve teknoloji dışına çıkmayışımız, ne kadar doğru yolda olduğumuzu göstermektedir.”

Berlin International Üniversitesi Rektörü Yüksel Pöğün-Zander’in Mezuniyet Töreni Konuşması
“Üniversite olarak kültürümüz, tolerans ve saygı duymaktır. Bu seyahat sizi nereye götürürse götürsün, hedeflerinizden ve amaçlarınızdan şaşmayın, üniversiteyle olan ilişkinizi devam ettirin. Umut ediyoruz ki bizim çocuklarımıza geçirdiğimiz deneyimler ve eğitim, bundan sonraki yaşamlarında da kendilerini tanımalarına yardımcı olacaktır.”



